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Хто має дозволи на викиди в Україні: аналіз 2 000 об’єктів та майже тисяча компаній

Фахівці Data Analytics Lab YouControl у співпраці з ГО “Асоціація Відкритих Даних”
проаналізували дані Реєстру об’єктів, що справляють шкідливий вплив на довкілля та
встановили, що в Україні налічується 995 компаній, 34 фізичні особи-підприємці та 1
765 об’єктів відповідної категорії. Найбільше об’єктів, що мають дозволи на викиди
зафіксовані на Вінниччині, Львівщині, Київській та Черкаській областях, а також в
Києві. Найвища концентрація — в сільському господарстві, серед забудовників та в
харчовій промисловості. У 10 підприємств з вибірки є повідомлення про санкції.

Детальніше — у дослідженні YouControl.

Інфографіка

Концентрація забруднень: від ТЕС до невеликих птахофабрик

Аналіз даних Реєстру об’єктів, що справляють шкідливий вплив на довкілля,
проведений Data Analytics Lab YouControl, свідчить про нерівномірний розподіл
об’єктів, які мають дозволи на викиди, на території України. І прямо вказує на регіони,
які є основними “гарячими точками” промислового впливу. Лідером за кількістю
таких об’єктів є Вінниччина, де їх 248. За нею з невеликим відривом ідуть Львівська
(224), Київська (203) та Черкаська (193) області. Окремо варто виділити Київ, у межах
якого функціонує 130 об’єктів, що мають дозволи на викиди. Це свідчить про високий
рівень концентрації промислового потенціалу в центральному та західному регіонах.

Натомість найменше об’єктів зафіксовано в Донецькій (2) та Херсонській (1) областях.
Така ситуація є прямим доказом руйнівного впливу війни: багато підприємств на
сході та півдні країни або припинили свою діяльність, або були змушені релокувати
виробництва, або не мають змоги отримувати та оновлювати дозвільну документацію
через бойові дії чи тимчасову окупацію. Це соціальний та економічний вимір ESG-
проблеми, коли екологічний нагляд у цілих регіонах стає практично неможливим.

Ключові забруднювачі: агросектор, будівництво та харчова промисловість

Хоча до Реєстру об’єктів, що справляють шкідливий вплив на довкілля потрапляють
підприємства з різних секторів, кількість об’єктів у кожному з них дає зрозуміти,
звідки походить основний “масив” потенційних джерел забруднення. Концентрація
об’єктів у певній галузі побічно свідчить про те, де варто шукати ключові “гарячі
точки” впливу на атмосферу. Аналіз галузевої структури дозволяє ідентифікувати
сектори економіки, суб’єкти яких формують основну частку регуляторного
навантаження та потребують посиленого контролю з боку державних інституцій і
громадськості.

Сільське господарство становить майже 28% (489 об’єктів) від загальної кількості.
Йдеться насамперед про птахофабрики, свинокомплекси, елеватори та фермерські
господарства, що рідко асоціюються з великою промисловістю, але відчутно
впливають на довкілля.

Другу позицію посідають забудовники із 10,7% (189 об’єктів). До них належать
будівельні компанії, підрядні організації, асфальтобетонні заводи. Третє місце
належить харчовій промисловості, а саме 9,6% (170 об’єктів). Зокрема, цукрові
заводи, спиртзаводи, м’ясокомбінати. Їхні викиди значною мірою відтворюють
“сільськогосподарську” специфіку — органічні сполуки, ацетальдегід, оцтова кислота.
Водночас вагому частку становлять і типові продукти згоряння з власних
енергетичних установок: пил, важкі метали, оксиди сірки та азоту, що генеруються у
значних обсягах.

Довкілля, санкції та корпоративні групи

З проаналізованого переліку 366 суб’єктів господарської діяльності входять або
пов’язані з 238 корпоративними групами в YouControl – комплексній аналітичній
системі на основі відкритих даних для перевірки контрагентів. Одна компанія може
одночасно бути пов’язана з кількома корпоративними групами, так само як і одна
корпоративна група може включати у свою структуру кілька компаній із
досліджуваної вибірки. Наприклад, до корпоративної групи “Миронівський
хлібопродукт” (“МХП”) входять або мають із нею зв’язок 16 проаналізованих
компаній.Крім того, 10 компаній з досліджуваної вибірки мають повідомлення про
санкції, пов’язані з їхніми учасниками/кінцевими бенефіціарними власниками. А
саме:

ПрАТ "Азот" та ПрАТ "Рівнеазот" (хімічна промисловість), ТОВ "Межирічанський
Гірничо-Збагачувальний Комбінат" та ТОВ "Валки-Ільменіт"(металургія), а також
ТОВ "Інвестиційна група "АРХІ-БУД"(забудовники) входять до корпоративної
групи "Груп ДФ";
ПрАТ "Моршинський завод мінеральних вод "ОСКАР" (харчова промисловість)
має відношення до корпоративної групи "Альфа-груп"; 
ТОВ "Глуско Рітейл" (роздрібна торгівля) входить до корпоративної групи "Група
Нісана Моісеєва"; 
ТОВ "Віджи Продакшин" (харчова промисловість) входить у корпоративну групу
"Смарт-Холдинг";
ПАТ "Запоріький Металургійний Комбінат "ЗАПОРІЖСТАЛЬ" (металургія) має
відношення до корпоративної групи "Смарт-Холдинг" та входить у корпоративну
групу "Систем Кепітал Менеджмент (СКМ)";
ПАТ "Промислово-Виробниче Підприємство "КРИВБАСВИБУХПРОМ"(нерудна
промисловість) входить у корпоративні групи "СКМ” та "Приват".

Під час перевірки компанії в YouControl користувачі отримують доступ до
верифікованих відомостей із державних реєстрів (санкційні списки, судові справи,
борги) та глибинної аналітики. Зокрема, система дозволяє оцінити “ESG-профіль”
підприємства. Аналітична система відображає наявність об’єктів компанії у Реєстрі
об’єктів, що справляють шкідливий вплив на довкілля.Наявність контрагента у такому
реєстрі свідчить про те, що його діяльність потенційно пов’язана з негативним
впливом на навколишнє середовище. Відповідно, це може вказувати на підвищений
рівень екологічних ризиків та потребу у посиленому контролі за дотриманням
природоохоронного законодавства і стандартів екологічної безпеки.

Наразі “ESG-профіль” в YouControl охоплює: 111 екологічних факторів, включаючи
ресурсні платежі, наявність дозволів та декларацій тощо; 20 соціальних аспектів для
додаткового аналізу, включаючи санкції, інформацію з реєстру НАЗК щодо
корупціонерів, подання фінансової звітності тощо; 17 управлінських факторів,
включаючи медіазгадки, зв’язки з НПД тощо.

Модуль постійно оновлюється: команда YouControl активно взаємодіє з
користувачами, враховує зворотний зв’язок, розширює функціональність та додає
нові джерела даних, щоб забезпечити точність, повноту та зручність аналітики.

Повна версія дослідження на сайті YouControl
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Понад 22 мільйони готівкою, елітні
авто та зброя: Офіс генпрокурора
показав результати обшуків у
топпосадовців Нацполу 

Сотні пошкоджених вагонів та
зупинки в полі: з якими викликами
стикається Укрзалізниця під час
війни 

Хто має дозволи на викиди в
Україні: аналіз 2 000 об’єктів та
майже тисяча компаній 

На Закарпатті затримали
прикордонника, який організував
переправлення чоловіка до
Словаччини

Водіїв електросамокатів
прирівняли до учасників
дорожнього руху та запровадили
повну відповідальність 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

"Жаліти не збираюся": Alyona
Alyona захистила ТЦК та нарвалася
на жорстку критику військового

За два тижні йому мало
виповнитися 16: у Прилуках
внаслідок російського ракетного
удару загинув 15-річний школяр
Андрій Сукнистий

Куртка замість складу: у Вінниці
засудили іноземця, який намагався
вивезти рідину для вейпів у
підкладці одягу

Мільйони готівки, гектари землі та
два BMW: що ховає у декларації
заступник начальника поліції
Житомирщини Гулеватий

Елітні авто, вантажівки та мільйонна
позика: як живе родина головного
слідчого Тернопільщини Андрія
Ткачика 

Понад 150 тисяч доларів готівкою
та вісім ділянок: заступник
очільника поліції Прикарпаття Яцюк
показав статки у декларації 

Мільйони дружини та заощадження
у валюті: що задекларував головний
поліцейський Прикарпаття Сергій
Безпалько

Розбили вікно буса та змусили
зняти наручники: з’явилися нові
кадри відбиття мобілізованого у
Львові 

Смерть мобілізованого у підрозділі
"Скеля": сестра заявляє про
побиття, у полку кажуть про
падіння з дерева 

Візит Віткоффа та Кушнера до Росії
очікується найближчими тижнями, —
Ушаков

"Алкогольний удар": на
Оріхівському напрямку масово
отруїлися та загинули окупанти, —
ГУР

"Ремонт" закінчили тиждень тому: В
окупованому Севастополі під
випускниками обвалився балкон, є
важкопоранені 

Переписав на "фунта" з Киргизстану
й змінив назву: як організатор
конвертцентру Євген Пуля ховає
кінці від слідства 

Четверта доба під вогнем: РФ
атакувала ракетами та дронами
нафтогазові об’єкти на Чернігівщині

Тіло 94-річної жінки знайшли під
завалами: Росія масовано атакувала
Конотоп дронами, багато поранених

Ультиматум Трампа спрацював: ЄС
погодився на умови США в
торговельній війні, — Bild

Схема на 90 мільйонів: БЕБ змусило
одеську компанію повернути до
бюджету 15 мільйонів гривень ПДВ

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
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